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Boletim da 2ª Sessão Ordinária, do 1º Período 

Legislativo, da 1ª Sessão Anual, da 11ª Legislatura, 

da Câmara Municipal de Xinguara. 

 

Data: 04/02/2025 

Horário: 9 horas 

 

 

EXPEDIENTE 

 

- Leitura do Parecer das Comissões sobre o Projeto de Lei nº Projeto de Lei no 06/2025, 

de autoria do Poder Legislativo, que “Concede abono salarial aos servidores do cargo 

efetivo de Agente Operacional Legislativo da Câmara Municipal de Xinguara e 

adequa o Anexo III da Lei Municipal n° 1.270/2024, atualizado pela Lei Municipal n° 

1.309/2025, nos justos termos do abono ora concedido”.  

  

- Leitura da Indicação nº 10/2025, de autoria do vereador Thiago Alves Torres, que solicita 

ao Prefeito Municipal: providencie a construção de quebra-molas em algumas ruas de 

nossa cidade. 

 

- Leitura da Indicação nº 11/2025, de autoria do vereador Thiago Alves Torres, que solicita 

ao Prefeito Municipal: providencie a instalação de plataforma elevada para a travessia 

de pedestres em frente a Escola Padre João Luís Purguy, e instalações de quebras 

molas localizados na Avenida Jader Barbalho, com faixa de pedestre, que fica 

localizada na lateral da Escola Padre João Luís Purguy, no Distrito Rio Vermelho. 

 

-Leitura da Indicação n° 12/2025, de autoria do vereador Thiago Alves Torres, que solicita 

ao Prefeito Municipal: providencie profissionais para atendimento médico, 

fisioterapêutico e psicólogo e a reestruturação dos Postos de Saúde do Distrito Rio 

Vermelho.  

 

-Leitura da Indicação n° 13/2024, de autoria do vereador Thiago Alves Torres, que solicita 

ao Prefeito Municipal: providencie a remoção de pés de pinheiros no setor Jardim do 

Lago, em nossa cidade. 
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-Leitura da Indicação n° 14/2025, de autoria do vereador Thiago Alves Torres, que solicita 

ao Prefeito Municipal: providencie a construção de uma Escola Municipal, no setor 

Jardim América, em nossa cidade. 

 

-Leitura da Indicação n° 15/2025, de autoria do vereador Clécio Witeck, que solicita ao 

Prefeito Municipal:  a viabilidade de propositura de um Projeto de Lei para criação 

dos cargos de Assessoria Jurídica Ambiental e Coordenadoria do Viveiro Municipal 

na Secretaria Municipal do Meio Ambiente. 

 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

 

- Em discussão, para única votação, Parecer das Comissões sobre o Projeto de Lei no 

06/2025, de autoria do Poder Legislativo, que “Concede abono salarial aos servidores 

do cargo efetivo de Agente Operacional Legislativo da Câmara Municipal de 

Xinguara e adequa o Anexo III da Lei Municipal n° 1.270/2024, atualizado pela Lei 

Municipal n° 1.309/2025, nos justos termos do abono ora concedido”.   

 

- Em discussão, para única votação, Indicação nº 10/2025, de autoria do vereador Thiago 

Alves Torres, que solicita ao Prefeito Municipal: providencie a construção de quebra-

molas em algumas ruas de nossa cidade. 

 

- Em discussão, para única votação, Indicação nº 11/2025, de autoria do vereador Thiago 

Alves Torres, que solicita ao Prefeito Municipal: providencie a instalação de plataforma 

elevada para a travessia de pedestres em frente a Escola Padre João Luís Purguy, e 

instalações de quebras molas localizados na Avenida Jader Barbalho, com faixa de 

pedestre, que fica localizada na lateral da Escola Padre João Luís Purguy, no Distrito 

Rio Vermelho. 

 

- Em discussão, para única votação, Indicação n° 12/2025, de autoria do vereador Thiago 

Alves Torres, que solicita ao Prefeito Municipal: providencie profissionais para 

atendimento médico, fisioterapêutico e psicólogo e a reestruturação dos Postos de 

Saúde do Distrito Rio Vermelho.  
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- Em discussão, para única votação, Indicação n° 13/2024, de autoria do vereador Thiago 

Alves Torres, que solicita ao Prefeito Municipal: providencie a remoção de pés de 

pinheiros no setor Jardim do Lago, em nossa cidade. 

 

- Em discussão, para única votação, Indicação n° 14/2025, de autoria do vereador Thiago 

Alves Torres, que solicita ao Prefeito Municipal: providencie a construção de uma 

Escola Municipal, no setor Jardim América, em nossa cidade. 

 

- Em discussão, para única votação, Indicação n° 15/2025, de autoria do vereador Clécio 

Witeck, que solicita ao Prefeito Municipal:  a viabilidade de propositura de um Projeto 

de Lei para criação dos cargos de Assessoria Jurídica Ambiental e Coordenadoria do 

Viveiro Municipal na Secretaria Municipal do Meio Ambiente. 

 

  

 

Palácio Jair Ribeiro Campos, 04 de fevereiro de 2025. 

 

 

 

Dorismar Altino Medeiros 

Presidente 


